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WAP125 및 WAP581에서 클라이언트 QoS 연결
구성 

목표
 

클라이언트 QoS(Quality of Service) 연결 설정은 무선 클라이언트 QoS를 사용자 지정하기 위
한 추가 옵션을 제공합니다.이러한 옵션에는 클라이언트가 전송, 수신 또는 보증할 수 있는 대
역폭이 포함됩니다.ACL(Access Control List)을 사용하여 클라이언트 QoS 연결을 더 조작할
수 있습니다. 클라이언트 QoS는 클라이언트에 연결을 위한 특정 대역폭을 제공하여 네트워크
성능을 최적화합니다.
 
이 문서에서는 WAP125 또는 WAP581에서 클라이언트 QoS 연결을 구성하는 방법을 보여 줍
니다.
 
참고:이 설정은 클라이언트 QoS 연결을 구성할 때 사전 요구 사항이므로 디바이스에서 다음
설정을 이미 구성한 것으로 가정합니다.
 

클래스 맵 — IPv4 클래스 맵을 구성하는 방법을 알아보려면 여기를 클릭하십시오.IPv6
클래스 맵 구성에 대한 지침을 보려면 여기를 클릭하십시오.MAC 클래스 맵의 경우 여기
를 클릭합니다. 
정책 맵 — 정책 맵을 구성하는 방법을 알아보려면 여기를 클릭하십시오.
  

적용 가능한 디바이스
 

WAP125
WAP581
  

소프트웨어 버전
 

1.0.0.4
  

클라이언트 QoS 연결 구성
 

1단계. 액세스 포인트의 웹 기반 유틸리티에 로그인하고 Access Control(액세스 제어) >
Client QoS를 클릭합니다.
 

ukp.aspx?login=1&pid=2&app=search&vw=1&articleid=5701
ukp.aspx?login=1&pid=2&app=search&vw=1&articleid=5685
ukp.aspx?login=1&pid=2&app=search&vw=1&articleid=5702
ukp.aspx?login=1&pid=2&app=search&vw=1&articleid=5703


 
참고:이 문서의 이미지는 WAP125 장치에서 가져온 것입니다.옵션은 디바이스의 모델에 따라
달라질 수 있습니다.
 
2단계. QoS 연결 탭을 클릭합니다.
 

 
3단계. 버튼을 클릭합니다.
 



 
4단계. Enable(활성화) 확인란이 선택되어 있는지 확인하여 정책이 활성 상태인지 확인합니
다.
 

 
5단계. QoS 정책 이름 드롭다운 목록에서 정책을 선택합니다.
 

 
참고:옵션은 액세스 포인트에 구성된 QoS 정책에 따라 달라집니다.이 예에서는
MACClassMap이 선택됩니다.
 
6단계. Association Interface(연결 인터페이스) 드롭다운 목록에서 인터페이스를 선택합니다
.옵션은 액세스 포인트의 활성 인터페이스에 따라 달라집니다.
 



 
참고:이 예에서는 2.4G-WAP125가 선택됩니다.
 
7단계. Rate Limit (From AP to Client) 필드에 액세스 포인트에서 무선 클라이언트로 전송 제
한을 입력합니다.무선 액세스 포인트에서 무선 클라이언트가 가질 수 있는 최대 대역폭이 됩
니다.
 

 
참고:유효한 범위는 0~866Mbps입니다.이 예에서는 750을 입력합니다.
 
8단계. 무선 클라이언트에서 무선 액세스 포인트로의 전송 제한을 Rate Limit (From Client to
AP) 필드에 입력합니다.이는 무선 클라이언트가 액세스 포인트에 대해 가질 수 있는 최대 대
역폭입니다.
 

 
참고:유효한 범위는 0~866Mbps입니다.이 예에서는 850을 입력합니다.
 
5단계. 저장을 클릭합니다.
 

 
이제 WAP125 또는 WAP581에서 MACClassMap 정책에 대한 클라이언트 QoS 연결을 구성
해야 합니다.
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